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12月 に実施をさせていただきました「岩野田北小宣言」に係るアンケートの回答では、多くの
方にご協力いただきましてありがとうございました。同じ時に全校児童、学校職員にもアンケー ト
を実施しました。結果については以下のとおりです。

児童・保護者・職員の評価について、あいさつ、学習、掃除、仲間の4項目すべてにおいて、ほ
ぼ昨年度と同じような結果となりました。全体的な傾向として、児童の評価は高いが、同じ項目に
おいて、保護者や教師からの評価は低くなっています。このことは、あいさつ、掃除、学習などに
おいて児童自身は「できている」と評価しているが、大人はそのようには捉えていないと考えるこ
とができます。つまりは、児童と大人とで、求める質に違いがあると言えます。
例えば、あいさつを例に考察してみると、登校時に校門で職員にあいさつをしていたり、児童会
役員が校舎内で朝のあいさつ運動に取り組んでいたりするため、「できている」ととらえていると
回答している可能性があります。子どもたちの「あいさつ」に対する認識は、朝に一度すればあい
さつができているととらえているかもしれません。しかし、本校が目指しているあいさつは、北小
宣言の「いつでも、どこでも、だれにでも、何度でも、明るい声であいさつ」ができることです。
大人はあいさつに対する認識が朝に限定していないため、児童との評価に隔たりがあると考えられ
ます。このように、掃除や学習についても同様に、児童と大人に求める質に違いがあるととらえる
ことができます。
「仲間」の項目については、 3者すべてにおいて他の項目よりも比較的高評価となっています。
児童の回答との隔たりも少なくなっています。岐阜市は今年度より『いじめ対策監』を配置し、い
じめが発覚したらすぐに解決できるよう取り組んでいます。もちろん本校においても同様で、「岩
野田北小学校いじめ防止基本方針」に基づいて学校長を中心にすばやく対応しています。今後も家
庭や地域と連携を図りながら本校からいじめがなくなるよう、取り組んでいきます。
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掃除は最初か鵜 後まで時間しヽっはいやっている。

掃除 Iま しゃべらず、すみずみまでていれいにや っている。

数室や瀞下は、いつ来校しても美しく整えられている。(保護者のみ)

お子さんは、自分の身の回りの整理整額をしている。(保護者のみ)
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